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Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 
Στο αντίστοιχο με το σημερινό μήνυμα που απέστειλα πριν δυο χρόνια όταν υπέβαλλα τότε 
την υποψηφιότητα μου στις πρώτες εκλογές του Ταμείου, είχα υποσχεθεί πως πρώτιστο 
μέλημα μου θα ήταν η ενότητα του προσωπικού και η προάσπιση των εργασιακών και 
συνταξιοδοτικών του δικαιωμάτων. Είχα προτάξει επίσης την ικανότητα μου για σφαιρική 
αντίληψη και την διάθεση και δυνατότητα μου για ενεργή και επωφελή παρέμβαση. Τέλος, 
είχα υποσχεθεί πως θα λειτουργούσα ως ανάχωμα σε τυχόν σχεδιασμούς οποιωνδήποτε 
που, μέσα από τις ιδιωτικοποιήσεις, ενδεχομένως να επιβουλεύονταν τα κεκτημένα των 
εργαζομένων και των συνταξιούχων της Cyta. Νοιώθω πως μέσα σ’ αυτό ακριβώς το πλαίσιο 
κατάφερα να λειτουργήσω στα δυο χρόνια που υπηρέτησα στη Διαχειριστική Επιτροπή και, σε 
προσωπικό επίπεδο, αυτό είναι για μένα επαρκής ικανοποίηση.  
 
Για αυτό καθεαυτό το έργο και τα αποτελέσματα που καταφέραμε να επιτύχουμε (όλη η 
Επιτροπή, συλλογικά), σας έχουμε ενημερώσει σε πολλές περιπτώσεις, περιλαμβανομένων 
και των Γενικών Συνελεύσεων. Δεν θα αναλώσω λοιπόν το βήμα αυτό κάνοντας λεπτομερή 
απολογισμό του έργου του δικού μου και των υπολοίπων συναδέλφων στην απελθούσα 
Διαχειριστική Επιτροπή. Απλώς θα πω, μιλώντας και πάλι για τον εαυτό μου και μόνο, πως 
και θέλω και μπορώ να συνεχίσω να προσφέρω από την συγκεκριμένη έπαλξη. Θέτω στην 
κρίση σας την ως τώρα πορεία μου και σας ζητώ να με τιμήσετε και πάλι με την ψήφο σας. 
 
Δεν είναι από ιδιοτροπία ή λόγω έλλειψης σεβασμού που επιλέγω αυτή την επιγραμματική 
αναφορά στα ως τώρα πεπραγμένα μας. Δυστυχώς, τον τελευταίο καιρό έχουν προκύψει 
ζητήματα που αφέθηκαν - αδικαιολόγητα - να επηρεάσουν το Ταμείο (και, αναπόφευκτα, και 
τις επικείμενες εκλογές), σε βαθμό μάλιστα που επιβάλλεται η ανάλωση, μέρους τουλάχιστον, 
του παρόντος βήματος στα θέματα αυτά.  Αναφέρομαι συγκεκριμένα στο, γνωστό πλέον, 
ζήτημα που αφορά συνάδελφο στη Διαχειριστική Επιτροπή (υπό την προσωπική και 
υπηρεσιακή του ιδιότητα) και την Cyta, ως εργοδότη. Η υπόθεση αυτή πήρε διαστάσεις. Εν 
πάση περιπτώσει όμως, το ζήτημα δεν θα έπρεπε κανονικά να αφορά το Ταμείο.  
(Οποιοδήποτε σχόλιο εκ μέρους μου επί της ουσίας της υπόθεσης δεν είναι ούτε πρέπον ούτε 
χρήσιμο). Αυτό όμως που πρέπει να λεχτεί είναι ότι από τη δική μου πλευρά και θεωρώντας 
πάντα ως δεδομένο ότι το Ταμείο είναι (και πρέπει να παραμείνει) υπεράνω των προσωπικών 
θεμάτων του καθενός μας (ακόμα και των Διαχειριστών), αντιτάχθηκα σε κάθε προσπάθεια 
διασύνδεσης της υπόθεσης αυτής με τα θέματα του Ταμείου. Ούτε τυχόν θυματοποίηση του 
συναδέλφου λόγω της ιδιότητας του ως Διαχειριστή (ή/και του τρόπου που επιτελεί τα 
καθήκοντα του) μπορεί να γίνει αποδεκτή αλλά ούτε και η χρησιμοποίηση του Ταμείου από 
οποιοδήποτε  Διαχειριστή είτε ως «όπλο» για προώθηση προσωπικών/ιδιοτελών επιδιώξεων 
ή ως «ασπίδα» για  προστασία του ενάντια σε έρευνες ή κατηγορίες που αφορούν 
υπηρεσιακά ή άλλα, ανεξάρτητα με το Ταμείο, ζητήματα.  
 
Σε κάποιους η στάση μου αυτή δεν άρεσε. Όταν αντέδρασα εντός της Διαχειριστικής 
Επιτροπής (με επιχειρήματα και τεκμηρίωση – μάρτυρες μου τα υπόλοιπα μέλη της 
Διαχειριστικής) στον διασυρμό και την πιθανή ζημία που υπέστη το Ταμείο από τις 
πρόσφατες ραδιοφωνικές συνεντεύξεις και άλλες σχετικές ενέργειες ορισμένων Διαχειριστών, 
κάποιοι ανακάλυψαν αίφνης πως είμαι …κακός. Δεν πειράζει όμως. Ας πιστεύουν ότι τους 



βολεύει. Για μένα τα πράγματα είναι απλά. Το Ταμείο και το κοινό καλό πάνω απ’ όλα, και σ’ 
όποιον αρέσουμε! Για τους άλλους, δεν θα μπορέσουμε! 
 
Επικαλέστηκα πιο πάνω τα άλλα μέλη της απερχόμενης Διαχειριστικής Επιτροπής. Καλώ 
όσους από εσάς ενδεχομένως έχουν οποιαδήποτε απορία για την στάση που τήρησε ο 
καθένας από εμάς σε οποιαδήποτε επιμέρους φάση της διετούς θητείας μας (ειδικά σε ότι 
αφορά τα «καυτά» θέματα των επενδύσεων, των ερευνών, των αγωγών, αλλά και ό,τι άλλο 
πιθανό να σας ενδιαφέρει), να μπουν στον κόπο να ρωτήσουν και τα μέλη αυτά. Είναι όλοι 
τους γνωστοί και μπορεί εύκολα ο καθένας που ενδιαφέρεται να τους εντοπίσει. Μην δέχεστε 
άκριτα ως αληθινά αυτά που κάποιοι τολμούν να πουν μόνο πίσω από τις κλειστές πόρτες 
παραταξιακών συνάξεων και άλλων μαζώξεων «κλειστού κύκλου», προφανώς επειδή 
νοιώθουν πιο άνετα να μιλούν χωρίς αντίλογο. Ζητείστε τεκμηρίωση, είναι πολύ σημαντικό. 
Αποζητείστε τον αντίλογο και εξασκήστε την κρίση σας. Ως μέλη του Ταμείου έχετε κάθε 
δικαίωμα να γνωρίζετε. Εγώ προσωπικά παραμένω στη διάθεση σας. 
  
Κλείνω εδώ την αναγκαία – δυστυχώς –  παρένθεση για τα θέματα που υπό κανονικές 
συνθήκες δεν θα έπρεπε να απασχολούν το Ταμείο και την διαδικασία εκλογής των 
αντιπροσώπων των μελών στη Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου. 
 
Συνάδελφοι, 
 
Καταθέτω ενώπιον σας την υποψηφιότητα μου ως ένα άτομο που ποτέ δεν φοβήθηκε την 
ευθύνη και που δεν δείλιασε μπροστά σε δυσκολίες. Ως ένα άτομο με ειλικρινή διάθεση 
προσφοράς στα κοινά. Ως ένα άτομο που λειτούργησε τα δύο τελευταία χρόνια εντός της 
Διαχειριστικής Επιτροπής με μόνο «όπλο» την μελέτη και την τεκμηριωμένη 
επιχειρηματολογία. Ως ένα άτομο που συνειδητά δεν επιδίωξε και δεν απεκόμισε οποιοδήποτε 
προσωπικό όφελος από την προσφορά του. Ως ένα άτομο που και θέλει και μπορεί!  
 
Οι τρεις παρακάτω προτάσεις συνοψίζουν περιεκτικά τις θέσεις μου : 

 To πόστο του Διαχειριστή είναι έπαλξη προσφοράς και όχι οφίκιο που προσφέρεται 
ως λάφυρο.  

 Οπλισμένος πλέον και με τις πολύτιμες εμπειρίες της ως τώρα θητείας μου, 
εξακολουθώ να πιστεύω πως η θεμελιακή υποχρέωση του κάθε Διαχειριστή είναι να 
βελτιστοποιήσει την οικονομική θέση του Ταμείου και να προστατεύει εν γένει τα 
συμφέροντα των μελών του. 

 Φιλοδοξώ η συνετή προσέγγιση και ο τεκμηριωμένος λόγος να εξακολουθήσουν να 
είναι τα στοιχεία που με διακρίνουν.  

 
Προσφέρω τα πιο πάνω ως συμβόλαιο τιμής και ταπεινά ζητώ και πάλι να με τιμήσετε με 
την ψήφο σας. 
 

 
Λευκωσία, 28/9/2016  

 
Γιώργος Καντούνας 

 
 


